



9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

# 轻信领补贴 被骗2万元

## 一女士买新车遭遇骗子算计

本报8451234热线消息(记者肖会 通讯员 雅彬) 临清市民王女士购买新车不久,接到了林某让其领补贴的电话,王女士根据其提示操作后发现,3000元补贴没收到,自己账户里原有的2万元却被骗走了。

6月30日上午9点多,王女士接到一位自称是临清市车管所

工作人员林某的电话,询问王女士是否刚购买了新车,并告诉将有3000元汽车下乡补贴返还给她。还向王女士提供了“国家财政部汽车下乡补贴办公室”的电话号码,并提醒她尽快申报。

王女士立即拨通了该电话,听到对方自称国家财政部工作人员,王女士深信不疑。经过大

约10分钟的车型及相关信息“核实”,该工作人员让王女士提供银行卡信息,并叮嘱王女士3分钟后补贴款到账,查询后必须把结果回拨电话登记备案。

王女士放下电话赶到附近银行查询,发现补贴款并未到账,再次拨通林某提供的电话,对方称可用ATM自行操作。于是王女士

按照“工作人员提示”操作完发现,卡上原有的2万元不见了,再向对方询问,对方挂断了电话,王女士这才意识到被骗。

临清市公安局田警官介绍,今年6月1日,财政部等三部委下发通知,排量1.6升以下车辆下乡补贴已纳入“节能产品惠民工程”,对消费者购买节能汽车按

每辆3000元标准给予一次性定额补贴,该款项由生产企业在销售时直接兑付给消费者。这是犯罪分子利用新规出台,消费者不熟悉相关程序而窃取相关信息行骗。同时,警方提醒市民,接到此类电话,不要轻易透露个人及车辆信息,并及时向汽车销售部门询问,以防受骗。

## 积水堵了门 愁煞小学生

1日上午11点半多,雨水过后,聊城红旗小学门前出现了大量积水,许多小学生只能趟着水通过。

本报见习记者 王文彬 摄



## 一天淹死两名儿童

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 7月1日下午,阳谷一名7岁的女孩在河岸边玩耍时,不慎落水溺亡。当天,同样的悲剧在临清上演,一名12岁的男孩在河中游泳时,也不慎溺水身亡。

7月1日13时23分,阳谷县李台镇卫生院收治一名溺水女孩,医生采取抢救措施后,女孩仍然没有醒来,女孩的爷爷便拨打120向阳谷县人民医院求救。几分钟后,急诊医生赶到现场后发现,女孩由于溺水时间过长已没有了呼

吸。“孩子今年才7岁啊,她和同伴在河岸边玩耍时,不小心掉到了河里。”女孩的爷爷悲痛欲绝地说。他告诉急诊医生,以前村子上河河水浅,这两天天下过雨后,河水深了很多。

同样,当天14时许,在临清市八岔路镇,一名12岁男孩在下河游泳时,发生溺水,附近的村民看到后,赶紧下河救人,并拨打120急救电话。十几分钟后,男孩被捞上岸,闻讯赶来的急诊医生发现,男孩已死亡。